

## **ACTA NO. 95.**

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DÍA DIEZ DE JULIO DE DOS MIL QUINCE.-----

EN YECAPIXTLA, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE EN EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON QUINCE MINUTOS DEL DÍA VIERNESDIEZ DE JULIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES, RECINTO OFICIAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA, MORELOS, LOS CIUDADANOS INTEGRANTES DEL CABILDO 2013-2015, PARA CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA, LOS C. J. REFUGIO AMARO LUNA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, C. MARCOS ANZUREZ CASTILLO, SÍNDICO MUNICIPAL, C. DIONICIO TRUJILLO VALDEPEÑA, REGIDOR, C. M. EN D. JAIME BERMÚDEZ GUTIÉRREZ, REGIDOR, C. LIC. EFREN MOISÉS VARELA ZARATE, REGIDOR, C. ENRIQUE GUTIÉRREZ ANZUREZ, REGIDOR, C. EDMUNDO OLVERA CUBA, REGIDOR.

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL VIGENTE EN EL ESTADO DE MORELOS, PRESIDE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, ASISTIDO EN ESTE ACTO POR EL C. RICARDO OREA AGUILAR, SECRETARIO MUNICIPAL, A FIN DE DESAHOGAR LOS ASUNTOS BAJO EL SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DÍA.

- I. PASE DE LISTA Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.-----
- II. DECLARACIÓN FORMAL DE INICIO DE LA SESIÓN A CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL.----
- III. LECTURA Y PRESENTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA SU-APROBACIÓN-----
- IV. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LA CUENTA PÚBLICA TRIMESTRAL DEL MUNICIPIO DE YECAPIXTLA, MORELOS, CORRESPONDIENTE AL PERIODO COMPRENDIDO DEL 01 DE ABRIL AL

A Company of the comp

1 DE 4



|    | 30 DE JUNIO DE 2015   |
|----|-----------------------|
|    |                       |
| V. | CLAUSURA DE LA SESIÓN |
|    |                       |

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- EN EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, SE REALIZÓ EL PASE DE LISTA ENCONTRÁNDOSE LA TOTALIDAD DE LOS MIEMBROS QUE CONFORMAN EL HONORABLE CABILDO, POR LO QUE EXISTE EL QUÓRUM LEGAL PARA LA CELEBRACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.

SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- EN USO DE LA PALABRA EL C. J. REFUGIO AMARO LUNA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE YECAPIXTLA, MORELOS, DECLARA FORMALMENTE EL INICIO DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO.

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- EN USO DE LA PALABRA EL C. RICARDO OREA AGUILAR, SECRETARIO MUNICIPAL DA LECTURA AL ORDEN DEL DÍA PARA SU RESPECTIVA APROBACIÓN, HACIÉNDOSE CONSTAR QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS MIEMBROS DEL CABILDO.

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: PRESIDENTE: CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA SE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA ALA TESORERA MUNICIPAL, PARA QUE EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 38 FRACCIÓN VI Y 82 FRACCIÓN XXIV DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, PRESENTE EL PROYECTO DEL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LA CUENTA PÚBLICA DEL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2015, DE LA TESORERÍA MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA; MORELOS, CORRESPONDIENTE AL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ABRIE AL 30 DE JUNIO DE DOS MIL QUINCE, PARA SER SOMETIDO À CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL CABILDO Y ASÍ DAR CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 32 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS Y ARTÍCULO 41 FRACCIÓN XV DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS. TESORERA: REALIZÓ EXPOSICIÓN DETALLADA DE LAS FINANZAS DEL MUNICIPIO, ASÍ COMO DE LOS ANEXOS AL PROYECTO DEL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LA CUENTA PÚBLICA DEL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2015, DE LA TESORERÍA MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA; MORELOS, CORRESPONDIENTE AL



PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ABRIL AL 30 DE JUNIO DE DOS MIL QUINCE.

PRESIDENTE: LA TESORERA MUNICIPAL, HA DADO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 38 FRACCIÓN VI Y 82 FRACCIÓN XXIV DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS, QUIEN HA PRESENTADO Y EXPUESTO AL AYUNTAMIENTO EN CABILDO, EXPOSICIÓN DETALLADA DE LAS FINANZAS DEL MUNICIPIO, ASÍ COMO DE LOS ANEXOS AL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LA CUENTA PÚBLICA DEL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2015, DE LA TESORERÍA MUNICIPAL HONORABLE **AYUNTAMIENTO** DE YECAPIXTLA: MORELOS. CORRESPONDIENTE AL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ABRIL AL 30 DE JUNIO DE DOS MIL.

SECRETARIO: POR INSTRUCCIONES DE LA PRESIDENCIA, CONSULTO A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, SI ES DE APROBARSE EL PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LA CUENTA PÚBLICA DEL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2015, DE LA TESORERÍA MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA; MORELOS, CORRESPONDIENTE AL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ABRIL AL 30 DE JUNIO DE DOS MIL QUINCE, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS ANTERIORMENTE, LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO.

SECRETARIO: LE INFORMO SEÑOR PRESIDENTE QUE HA SIDO APROBADO

POR MAYORIA EL ACUERDO MENCIONADO.

PRESIDENTE: UNA VEZ QUE HA SIDO APROBADO LA CUENTA PÚBLICA DEL SEGUNDO TRIMESTRE DE 2015, DE LA TESORERÍA MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA: MORELOS. CORRESPONDIENTE AL PERIODO COMPRENDIDO DEL 1 DE ABRIL AL 30 DE JUNIO DE DOS MIL QUINCE, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 38 FRACCIÓN XIV DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS, REMÍTASE COPIA CERTIFICADA DE LA PRESENTE ACTA, ASÍ COMO LOS ANEXOS CORRESPONDIENTES, AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, PARA LOS EFECTOS CONDUCENTES.

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: EN USO DE LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA QUE NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR CONFORME AL ORDEN DEL DÍA, SE DA POR CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA; MORELOS, SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTE MINUTOS DEL DÍA DIEZ DE JULIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE.



**FIRMAS** 

J. REFUGIO AMARO LUNA PRESIDENTE MUNICIPAL MARCOS ANZÚREZ CASTILLO SÍNDICO

DIONICIO TRUJILLO VALDEPEÑA REGIDOR JAIME BERMÚDEZ GUTIÉRREZ REGIDOR

EFRÉN MOISÉS VARELA ZARATE REGIDOR

ENRIQUE GUTIÉRREZ ANZÚREZ REGIDOR

EDMUNDO OLVERA CUBA REGIDOR

RICARDO OREA AGUILAR SECRETARIO MUNICIPAL

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS, CORRESPONDE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO NO. 95, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA, MORELOS, DE FECHA DIEZ DE JULIO DEL AÑO DOS MIL QUINCE.